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A nagy harc után.
A láznak, az izgalomnak, a 

döntő csatának napjai elmúltak, 
Magyarország választói az urnák 
elé járultak, hogy eldöntsék nem­
csak az egyes mandátumok sorsat, 
de az ország jövőjének kérdését is. 
Közel hétszázezer ember választotta 
mea- az uj képviselőházat, amely 
hivatva van húsz millió ember sor- 
sárul dönteni, amely intézkedni, ha­
tározni fog rólunk.

Fegyverben volt az egesz or­
szág, szurony erdőn csillogott a nap 
fénye,Ibár nem volt ellenségünk se: 
hol. Miért kellett fegyverbe öltözni 
az országnak ? Azért, hogy a kor­
mány szabadon dolgozhassek. A 
munkának volt is eredmenye. A 
kormánypárt kierőszakolta magá­
nak a többséget. A választások mar 
lezajlottak s mint öt esztendővel 
ezelőtt, úgy most is óriási meglepe­
tést hozott magával. Akkoriban tel­
jesen letiporva került ki a küzde­
lemből az uralkodó szabadelvű párt 
s az ellenzék hatalmas többséggel 
került a házba. S most ötnegyed 
év múlva ismét a régi hatvanhete­
sek nagy többsége vonul a parla­
mentbe, A király s véle az egesz

bécsi udvar jóleső örömmel fogadta 
ezt a nem várt fordulatot. Hiszen 
ezzel bebizonyosodott, hogy a ma­
gyar nemzetre rá lehet kényszerí­
teni mindazt, ami tetszetős Bécsnek 
csak ki kell éheztetni a magyar
nemzetet. ,

A félhivatalos laptudositok ha- 
sábnyi ömlengéseket közölnek a 
kormánypárt diadalöröméről. Meg 
is állapítják az érdem sorrendet azok
között, akiknek részük van a munka­
párt győzelmében.

Á legelső sorban szerepel ter­
mészetesen Khuen miniszterelnök, 
mindjárt mellette foglal helyet ■Je­
szenszky államtitkár, aztán követke­
zik Perczel Dezső, a végrehajtó bi­
zottság elnöke, mellette ott áll az 
érdemsorrendben báró Fej er vary 
Imre, aki gondoskodott arról, hogy 
mindenütt legyen katopaság, csend- 
őrség, rendőrség a választok meg­
félemlítésére. Es természetesen „ki­
magasló szerepük“ volt a miniszte­
reknek és az államtitkároknak, akik, 
éa itt átadjuk a szót a lelkes ko- 
nyomatosnak, „fáradságot nem kí­
mélve, több kerületben fölleptek es 
agitáltak“. Végül, konstatálja a kor- 
mánvpárt szócsöve Tisza István ér­
demeit, aki „heteken keresztül em­

berfölötti erővel, bámulatos fanatiz­
mussal folytatott agitáló utján szá­
mos hatalmas beszédével parlamenti 
életünk történetében a legelső ér­
demhelyet biztosította magának . A 
pénz, a presszió és egyéb kipróbált 
korteseszköz természetesen nem sze­
repel az érdemrendben, hiszen mindez 
eléggé dominált a valóságban.

A kormánynak megvannak mar 
a maga tervei az uj országgyűlésre. 
Elsősorban indemnitást akar meg­
szavaztatni magának, aztán kéri ter­
mészetesen az újoncok megszava­
zását, majd a függőben levő keres­
kedelmi szerződések elintezeset, 
köztük elsősorban a román keres­
kedelmi szerződést Az ellenzék 
magatartásától függ, hogy a szigo­
rított házszabályok újabb életbelép­
tetését a kormány rögtön megpró­
bálja-e keresztülforszirozni vagy ezt 
az őszi Campagnera hagyja-e mar ?

Látnivaló, hogy a „nagy munka 
melyet a kormánypárt nevének ce- 

j géréül használ, egyelőre csak szál- 
I litásokra irányul. Az egyik kor- 
í mánypárti lap arról cikkezik, hogy 

ime,"bebizonyosodott, nincs szükség 
választójogi reformra, mert hiszen 

! a mostani választói rendszer is ime, 
1 Bécs javára döntött — és ezzel

Keszthely-Hévíz gyógyfürdő.
— Fürdőlevél. —

íme, itt küldöm az első fürdőlevelet a 
kies Balaton partjairól, itt szürcsölgetve a 
kávét Keszthely legelső kávéházában, a 
teraszról gyönyörködve a Balaton ezidő- 
szerint egyáltalában nem háborgó, csöndesen
hullámzó víztükrében. , ,

Héviz fürdőről jöttünk be a városba
egy kis társasággal, a gyönyörű májusi na­
pon. Arról a csodás, Isten-adta gyógyfürdő­
ről, amelyet olyan kevéssé ismer az ország 
közönsége. Hat kilométerre fekszik a fürdő 
Keszthelytől, tehát háromnegyed óra alatt 
könnyen megközelíthető sétakocsizássa.

A Festetiseh grófi család tulajdonai 
képező fürdő egyik elyan ^áló gyógyfürdője 
Magyarországnak, amelyet a külföldön világ­
hírűvé rektemirazna az emberi élelmesség, 
s amelyet nálunk tí#n c9ak évtizedek mu - 
tán fognak érdeme szerint méltányo ni.

Valóságos természeti csoda ez a fürdő, 
a maga 10 egész holdra terjedő, szabadban 
levő meleg vizeivel. A szabadban 39 fok 
melegtől 32 fok melegig ringanak hullámai 
a hatalmas tónak, melynek víztükrén rózsa­
színű és kék lótusz virágok nyílnak.

A Héviz fürdő az utóbbi fél évtized 
alatt teljesen modern fürdővé alakult át, s 
immáron minden elképzelhető kényelmet fel­
találhat ott a fürdő vendég. Gyógyhatása 
biztos és kétségtelen különösen a különböző 
csuzos bántalmak ellen. E tekintetben pá­
ratlan a hasonló természetű gyógyfürdők 
közt. Bőrbajok, idegbántalmak ellen is sur- 
jen van javalvaj igy a zsába és az íschias, 
bizonyos stádiumában gyors alapos gyógyu­
lást eredményeznek a fürdő használatai.

Ami az általános lakás- és étkezési el­
látást illeti valósággal meglepően olcsó árak 
dominálják a szállodákat és vendéglőket, 
3.4 korona a legelőkelőbb szoba, ebéd- és

vacsora átlag egy nap szintén 3-4 koronára 
tehető. A fürdő használat nevetségesen cse­
kély 50-60 fillér a legelső tükörfürdő. Min­
den egyéb kiadás a legminimálisabb s jó­
formán intryen kap az ember zenét s alig 
kerül valamibe a többi szórakozás.

Kirándulásokról felesleges beszélni. 
Félórányira fekszik a fürdőtől Keszthelyjs 
innen bejárható az egész Balatonvidók vas­
úton, hajón. Orvosi ellátása a legkiválóbb 
dr Schulhof Vilmos és dr Hanny Ödön, a 
legkiválóbb szaktekintélyek a hévízi szana­
tóriumot javait betegek számára.

Én, aki minden évben felkeresem e 
kiváló gyógyhatású fürdőt, nagy örömmel 
tapasztalom, hogy annak látogatottsága ro­
hamosan növekszik. A minthogy kívánatos 
is, hogy minél nagyobb számban látogassuk 
mi magyarok, legalább e^t a csodahatásp 
fürdőt. T- F-
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DEBRECZEN

szemben eg)' másik kormánypárti 
lap szerényen megjegyzi, hogy en­
nek a cikknek felfogása nem egye­
zik meg Khuen miniszterelnök fel­
fogásával. Vagyis a választójogi re­
form az aktiv politikának szerény 
vitatárgyává törpült és kezdődik a 
komédia élőiről, hadakoznak az ar­
gumentumok újra, van-e szükség 
választójogi reformra vagy nincs?

A függetlenségi párt 
diadala

Debrecenben es Ilajdu megyében
A választási harcok véget értek és re­

peső örömmel tódul az országházba a mú­
miák serege. Kiaszott a siri álmukból rövid 
időre uj életre kelt csontvázak tömege: ez 
az uj képviselőhöz képe. Még dohosak a 
sírbolt szagától, még pislognak is a szokat­
lan napfénytől, de valósággal őrjöngő öröm­
mel konstatálok, hogy élnék, újra élnek. 
Csak örüljenek, az ő életűt így is úgy is 
esik tiszavirág élet. Mert —- és erre fényes 
példákat mutat föl a múlt — a közvéle­
ményt el lehet folytáéi ideig-óráig, de az 
elfolytott láng egyszerre csak kicsap pusz­
tító erővei és pokolba kergeti vissza a fe­
kete lelkű lakájsereget.

A választási harcok véget értek. Ér; a 
sok-sok elszomorító jelenség között jóleső 
örömmel konstatálhatjuk, hogy Debrecen 
és Hajdú vármegye nem feledkezelt meg 
önmagáról.

Igen, ezt a népet, a hajdúságot nem 
lehet katonasággá1, csendőrszuronyokkal 
presszionálni. Ez a nép megáll elvei mellett 
sziksziaszilárdan és minden hatalommal 
szemben büszkén vallja magát igaz magyar, 
függetlenségi embernek. Ennek a városnak, 
ennek a megyének a lakossága tudatában 
volt és tudatában van annak, hogy egyedül ! 
a függetlenségi és 48-as párt hivatott és ké­
pes nemzeti önállóságunk megvalósítására, j 
az egyedül üdvözítő, teljes mértékben demo- ! 
kratik'us választójog megalkotására, Ebben a I 
tudatban járult az urnák elé és adta le sza- j 
vazatát a függetlenségi és 48-as párt jelölt- i 
jeire.

Debrecenben Bakonyi Samut és Tüdős 
Jánost, Nánánáson Rákosi Viktort, Szobosz- j 
lón Justh Jánost, Böszörményben Benedek 
Jánost, Nádudvaron Pappp Eleket juttatta a i 
nép szeretető és nagyrabecsülésre a man- i 
dátumhoz.

A fényes diadalra némi homályt vet 
ugyan, hogy a III. kerületben munkapárti 
jelölt jutott mandátumhoz, de ez nem vá­
rosunk polgárságán múlt. Étinek oka az a 
hallatlan, soha ily mértékben még elő nem I 
fordult presszió, melyei a kerületben döntő 1 
többségben lakó vasutasságot kényszerítőt- j 
tók, hogy elvei és meggyőződése ellenére j 
adja le szavazatát. De azért Debrecen város i 
és Hajduvármogye büszke lehet győzelmeire j 
és a nemzeti jogokért folytatott küzdelmek i 
történetében megirv arany hetükkel lehet j 
feljegyezni, mint már olyan sokszor, hogy a i 
hajdú magyarság elveihez hü maradt és hü j 
fog maradni mindörökké.

LE DEUCE

Szives tudomásul!
(Régi, avult ásványvizek

ha nem lennének is
ártalmasak az egészségre

annak hasznára semmi esetre 
sem szolgálnak többé, mert az 
ilyen ásványvizeknek éppen a 
legértékesebb gyógyalkatrószük 
hiányzik,

gyógyító erejük nincs,
ez okból legfőbb gondomat ké­
pezi, hogy t. vevőimnek mindég a

legfrissebb töltésű ásvány és
gyógyvizekkel szolgálhassak,

mely célból megrendeléseimet 
eleve úgy osztom be, hogy az 
egyes vizfajok a forrástól rövid 
időközökben érkezzenek raktárra 
Debreczen, 1910 május hó

Kiváló tisztelettel

Komlóssy Lajos,
fűszer- és ásványvizlcereskedéső 

Piac és Hatvan-utca sarok.

vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, czukor- 
betegségnél, vörhenynél és hurutos bántal- 

maknál kitűnő hatású.
Természete» vaamentce savanyurl*.

Kapható ásványvlzkereakedósekbea éa gyógyszertárakban.

SCHULTES AGOSTÄÄÄÄ.

A kiváló bór- és lithlumos gyógyforrás

Értesítés.
Tisztelettel tudatom a n. é. közönsé­

get, hogy

temetkezési 
intézetem„Kegyelet'1

már Kossuth-utca 19. szám alatt van, a
színházzal éppen szemben. Egyszerű és dí­
szes temetéseket nagyon olcsó árért válla­
lok. Óriási raktárt tartok művirág és érc- 
koszorukból és érckoporsókból, melyeket 
gyári árakon számitok.

Főelvem : tisztelt vevőimet legolcsób­
ban és jól kiszolgálni. Szives pártfogásukat 

kérve vagyok kiváló tisztelettel

surka Uánosné
KEGYELET temetkezési intézete

Kossuth-u. 19. (a színházzal éppen szemben)
a „Kékre festett kirakat“ mellett.

1910 junius 12

Uj harc előtt
Justh Gyula a helyzetről.

Alig múlt el még a választási küzdelem 
még meg sem alakult az uj n«?« m’ 
immár kétségtelen, hogy az irS ???’ 
hatalmas harcok előtt áll. A BécshölVJ 68 delt granicsároknak sikerült mZáslm?^" 
mandátumok többségét, a hivatalos , a 
legpiszkosabb fegyvereinek felhasználó B 
sikerült meghamisítania az ország h™ , 
tat de nagyon csalódik ez a mindenre kan’ 
ható dicstelen társaság, ha azt hiszi hn 
most már nyugodtan, zavartalanul kiszol 
tathatja az ország legvitálisabb érdekeit 
osztrák testvérnek. A számban megfogva? 
kozott de erőben meg nem tört lelkes ellen 
zek! tábor természetesen fölöslegesnek tartiá 
meg világgá kürtőim követendő taktikák» 
de kétség sem férhet hozzá, hogy megalkn’ 
vast és kíméletet nem ismerő harcot indít 
törvénytelen eszközökkel összetákolt tehát 
koránt sem a nemzet igaz akaratát képvisel« 
többség ellen. pvise16

A függetlenségi és 48-as párt nagynevű 
langlelku vezere: Justh Gyula, ki a válás?’ 
tások előtt munkát, fáradságot nem ismerő" 
hazafias lelkesedéssel látogatta sorra 
ország választókerületeit és ügyünk igazába 
vetett törhetetlen bizalommal buzdította 
mindenütt a választópolgárságot a függet 
lenségi eszmék melletti kitartásra, a nemzeti 
munka osztrák pénzen megvásárolt és osztrák 
katonaság asszisztálása mellett kierőszakolt 
múló, pi'lanatnyi, rövid óltü győzelmének 
láttára nem csügged, hanem friss kedvvel a 
meggyőződés erejével, nyugodtan tekint’a 
politikai helyzet jövő alakulása elé. A lefolyt 
választásokról és az ellenzék feladatáról a 
következőképpen nyilatkozott:

— Tudtam, hogy irtózatos korrupció 
ellen kell harcba mennünk, de azt hittem 
több önérzetes és kemény férfi van Ma­
gyarországon. Hártyán jöttek hozzám, hogy: 
kérem, ne haragudjék, de olyan óriási 
összeget kínáltak a szavazatomért, hogy 
nem bírtam ellenállni. Hiszen nem gondol­
tam, hogy az én voksomon múlik... ügy 
reméltem, hogy legalább nyolcvanat! be­
kerülünk, de hát másképp történt! Ez a 
mi álláspontunkon nem változtathat, de 
remélem, az erőnkön sem. Vidéki kőruta- 
mon láttam, hogy fiz ország érzi, hogy 
az én zászlóm a demokratikus haladásért 
lobog s ezt nem csavarhatják ki a ke­
zemből.

A kormány választási mód-zerét leg­
jobban jellemzi, hogy még soha nem volt 
választás, melyben annyi helyen győzött 
volna tiz-husz szótöbbséggel a kormány­
párt. Ezek a megvett és leterrorizált sza­
vazatok.

Én tisztában vagyok terveimmel és 
programmommal, de egyenesen bűn volna, 
ha elárulnám azokat. Azt érzem, hogy 
éles, kemény, nehéz munka előtt állunk. 
Azt is tudom, hogy ez nem maradhat ered­
ménytelen, mert a kormány a demokrati­
kus haladás elé nem áshat árkot. Az 
országgyűlés megnyitása előtt értekezletet 
tartunk és a taktikai kérdésekre nézve 

határozunk. Az országban szünet nélkül 
fogom folytatni az agitációt. Az a meg­
győződésem, hogy aki igaz ügyért küzd, 
annak nem lehet buknia.

— Mi elsősorban a kópviselőház tör­
vényességét fogjuk kétségbe vonni

cigaretta papiros m., 
cigaretta hüvely

szabályozott schweizi zsebórák
tali es ---- ---------------------------------
2 évi jótállással, valamint arany-és ezüst- 
nemüek a legolcsóbban kaphatók:

Müfogak kautsuk és arany kivitelben, zo­
mánc fogsorok, rágásra használ­
ható és azonnal megszokható, 
arany fogkoronák és hidak.

»«parik «
érás és ékszerész üzletében, DEBRECZEN, Batran-n 2. sz- 

órajavltások a legjobban olcsón készülnek.

Magyar Ferencz,
fogtechnikus, SZENT-ANNA-u. 6. (Gondy-hfin)
^ Eltört darabok 2 éra alatt Javíttatnak ^
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folytatta. — Mert az a parlament nem le­
het törvényes, melyet törvénytelen eszkö­
zökkel gyűjtöttek egybe. Hiszen elképzel­
hetetlen, hogy mik történtek mostl Teg­
nap rólam azt terjesztették, hogy öngyil­
kos lettem. Éppen olyan lorrásból került 
ez a hir, mint az a másik, amelyet a vá­
lasztás első napján ezer és ezer távirat­
ban terjesztettek az országban, hogy hat­
száz szavazattal megbuktam Makón. Pe­
dig ezernél több szótöbbségem volt. Ha­
zudtak, vesztegettek és terrorizáltak 
olyan mértékben, amilyenre eddig még 
nem volt példa. Ezeket számon fogjuk 
kérni. •• De hiszen a mi munkánk nem 
is olyan nehéz. Ez a rezsim abban a 
pillanatban összeomlik, amikor az általá­
nos választói jog kérdése szóba kerül. 
Az egységes kormánypártban itt éppen 
háromféle felfogás áll egymással szem­
ben .. Nincs okom csüggedésre ■'

Legpontosabb zsebórákat, éksze­
reket jótállással

Halász Nándor

Begs

wMm

:*£>' A- v < ív

órás és ékszerész üzletében vásárolhatunk
Piac-utcai barak.______ _

A város közgyűlése.
— Saját tudósitónktól. —

Debrrezcen törvényhatósági bizottsága 
csütörtökön nagy érdeklődés mellett kezdte 
meg a júniusi közgyűlésre kitűzött ügyek 
tárgyalását. A tárgysorozaton nem sok fon­
tos kérdés szerepelt. Nagy vita és mérkőzés 
csak a Jablonczay Kálmán által bérelt pal- 
lagi birtok bérletének Szilcz Peren ere való 
átruházása tárgyában beadott ajánlat felett 
volt. *

Három óra már elmúlt, mikor a köz­
gyűlési teremmel szomszédos teremben gyü­
lekezni kezdtek a városatyák.

A közgyűlésen Domahidy Elemér fő­
ispán elnökölt. A tanácskozás megnyitása

után tudomásul vették a polgármester szo­
kásos jelentését.

Peczkó Ernő dr szóvá tette a debreceni 
portengert, s kérte a közgyűlést: utasítsa a 
városi tanácsot, hogy az utcákat naponta és 
gyakran öntöztesse.

Aczél Géza főmérnök válaszában ki­
fejti, hogy kevés a kút, s a rendelkezésére 
álló eszközökkel eddig is megtett a város 
mindent a por megszüntetésére. Dr Fráter 
Imre és Márk Endre felszólalása után a köz­
gyűlés elhatározta, hogy kutat furat, több 
öntöző kocsit szerez be, hogy az utcák porát 
minél jobban meg lehessen kötni.

A honvódedelmi miniszter leiratvával 
foglalkozott ezután a közgyülój

Andrássy alapítványi, helyre első helyen 
Kovács Sándort, második helyen Nagy 
Zsigmond, harmadik helyen Kásási Miklóst 
ajánlja a tanács a miniszternek.

A közgyűlés a tanács javaslatát elfo­
gadta.

Tolna- és Beszterce-Naszód vármegye, 
Sopron város közönségének átiratát a köz­
gyűlés tudomásul vette.

A hajduszováti 
iskola.

A hatduszováti református egyház kér­
vényt adott de a városhoz, hogy az újonnan 
tervezett iskolája fentartásához segélyt sza­
vazzon meg, vagy a város szováti birtokán 
saját köjtségón építtessen iskolát.

A közgyűlés az egyház kérelmét elutasí­
totta azzal a megokolással, a község anyag 
helyzete megengedi, hogy iskoláját sajái 
erejéből tartsa fönn.

Kisebb ügyek.
A D. M. K. E. átiratát, melyben kö­

szönetét fejezi ki az alapítandó Magyar- 
Bank részére tett 1000 koronás alapítványért, 
a városi muzeum 1909. évi működéséről 
szóló jelentést a közgyűlés tudomásul vette. 
Majd a névszerinti szavazásokat ejtették 
meg telek eladása és megvétele felett. A 
város zárszámadásait némi észrevételekkel 
elfogadták.

A szépitészcti és kisajátítási alap va­
gyonának állapotáról szóló jelentést, az ezen 
alap terhére 100.000 korona iüggőkölcsön 
felvételéről szóló tanácsi előterjesztést, a 
város rendezési programra elkészítésére ki­
küldött bizottság jelentését a közkórház 
1911. évi költségelőirányzatát s a napirend 
több-kisebb tárgyait tudomásul vette.

A közös bank jelzálog 
kantingense.

A tanács javasolja, hogy a törvény- 
hatóság Írjon fel a kormányhoz és a képvi­
selőházhoz az Osztrák-Magyar Bank jelzálog­
kontingensének felemelése ügyében. A jelen­
leg érvényben levő szerződés szerint az 
Osztrák-Magyar Bank 300 millió korona 
jelzálogkölcsön adására van kötelezve, de ez 
az összeg ma már nem elég. Ezért a jog­
os pénzügyi bizottság a következő javaslatot 
tette a közgyűlésnek: „Tekintettel arra, hogy 
az Osztrák-Magyar Bank jelzáloglevelei min­
denkor 6—7 koronával magasabb árakon 
kelnek el, mint a magyar pénzintézetek ha­
sonló értékpapírjai és igy ez a különbözet 
a kölcsönvevő földbirtokos-osztály javát szol­
gálja, tekintettel arra, hogy a 300 milliós 
kontingens már évek óta folytonosan es 
állandóan ki van merítve, úgy, hogy a köl­
csönt kereső közönség igényeinek szerfelett

korlátolt mértékben az időközben befolyt 
törlesztési részletek erejéig nyer kielégítést 
és igy is csak hosszabb várakozás után, a 
bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy az 
Osztrák-Magyar Bankkal kötendő uj szer­
ződésben a jelzálogkölcsönökre megállapító t 
300 millió korona 500 millió koronára emel­
tessék fel“.

A közgyűlés a tanács javaslatát egy­
hangúlag elfogadta.

A Jablonczay-bórlet.
A Jablonczay Kálmán által haszonbé­

relt pallagi birtok bérletének Szilcz Fe- 
renezre való átruházását javasolja a tanács. 
Freund Jenő dr, Révi Nándor, Jánossy Zol­
tán hosszasan vitatkoznak. Jánossy Jablon- 
czaynak bérletében akarja hagyni a pallagi 
birtokot. Szavazásra teszik fel a kérdést s a 
tanács javaslatit 51 szavazattal 21 elleno- 
ben elfogadta a közgyűlés.

A debreceni tímárok.
A debreceni tímár szakcsoport az állam­

tól kapott gépei elhelyezésére szükséges 
műhely felépítéséhez 75000 darab téglát kor 
a várostól.

Szávay Gyula: A timáripar is egyike 
azoknak az iparoknak, melyeknek védekez 
niök kell az élet és korszellem megsemmi­
sítő nyomása ellen. Ebben a segítésben 
példaadólag jár elől az állam, mely a kama­
rák tanácsai szerint megtesz minden lehetőt. 
A debreceni timáripar különösen hires múlt­
tal bir, s a városnak mindig büszkeségét os 
egyszersmind gazdagságát képezte a múlt­
ban. A debreceni kamura az államtól mint­
egy 50-60,000 korona értékű államsegélyt 
eszközölt ' ki egy közös üzemű bőrmunkálo 
mühelytelepre. Kéri a közgyűlést, hogy a 
kórt 75,000 darab téglát adja meg a tímá­
roknak. , ... UA közgyűlés egyhangúlag hozzájárult
a kérelem teljesítéséhez.

Az Urkocsis-Egylet kérelme.
A debreceni Urkocsis-Egylet kéri a 

városi tanácsot, hogy a junius havában tar­
tandó versenyeire dijat adományozzon. A 
közgyűlés hosszabb derűs vita után 500 ko­
ronát szavaz meg az Urkocsis-Egyletnek.

Több kisebb ügy került még tárgya­
lásra, melyet a közgyűlés egyhangúlag, vita 
nélkül elfogadott.

ÚJDONSÁGOK.

A debreceni Kossuth-szobor.
Debrecen városának is lesz oltára im­

már, ahová százados nyomorúságával busán 
zarándokol, amelyen nem hervadnak el a 
hálás emlékezés violái

Tizenöt évvel ezelőtt a világtörténelem­
ben szinte páratlan gyásszal és fájdalommal 
hozta haza a magyarság csodálatos bálvá­
nyának hideg tetemét. S amerre jött, egy 
országon, milliók szeme lábadt könybe, mil­
liók lelke meghatottan örök esküt esküdve 
fonódott össze a Kossuth Lajos koporsója 
körül.

amely 10 pere alatt a legmdkacsabb migraint és fejfájást elmu
SÄf’* Ara 1-20 K £»£

Készíti: Beretvás Tamás gyógyszerész Kispesten.
3 dobozzal ingyen postai szállítás.

Ne tétovázzék, lia fája leje,
hanem használjon azonnal - - - - - - - - - - - - - -
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Nagy Takaréktttzhely (konyha) raktár! Bészleres David
Jégszekrények, szöllépermetezök és kellékek. D.bmm,ruc». 7 s, (V.cs.y ■*«•>
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Kossuth Lajost siratta a magyarság.
Tizenöt év telt el azóta, s a magyar 

nép kegyelete azóta szerte az országban 
szobrot, oltárt emelt Kossuth Lajos halba 
tatlan emlékének.

A debreceni Kossuth-szobor bizottsága 
tegnap délelőtt tiz órakor ülést tartott. A bíráló 
bizottság a beérkezett pályatervek felett dön­
tött, s a Kossuth-szobor elkészítésével Margó 
Ede és Pongrdcz Szigfrid művészeket bízta 
meg. A jury döntését a bizottság tegnap 
tudomásul vette. Az ülésről tudósításunk a 
következő:

Vecsey Imre főjegyző bejelenti, hogy a 
bíráló bizottság működését befejezte. Majd 
Tóth Emil dr jegyző felolvasta a jury dön­
téséről szóló jegyzőkönyvet. E szerint a bi­
zottság a kivitellel Margót és Pongráczot 
bízta meg.

Az első dijat, 3000 koronát Istók János, 
a második dijat Róna József, a harmadik 
dijat Kallós Ede nyerte el. Ezenkívül a jury 
indítványt tett, hogy a szobor-bizottság a 
pályázaton részt vett többi művészeknek is 
1000—1000 koronát utalványozzon. A jury 
döntését tudomásul vette a szobor-bizottság. 
A jury kikötötte, hogy a kivitelre elfoga­
dott pályamunkát a szobrászok egy heted 
nagyságban kötelesek elkészíteni s azt a 
bíráló bizottságnak bemutatni.

Nagyobb vita indult most meg. Kardos 
Albert, dr Tüdős János és Márk Endre fel­
szólalásai után a bizottság elhatározta, hogy 
az elnök utján felhívja Margó Edét, hogy a 
szobrot egyheted nagyságban készítse el.

A bizottság a pályázaton résztvett többi 
művészeket, Somogyit, Tóthot, Pásztort és 
Füredit 1000—1000 korona jutalomban ré­
szesíti.

A szobor elkészítésének idejét két és 
fél évben állapították meg.

A kivitelre elfogadott szobor készítőinek I 
a szerződés aláírása után a 150 ezer korona , 
10 százalékát előlegkópen kiutalta a bi­
zottság.

Végül kiutalták a jury vidéki tagjainak j 
napidiját. A közönség a szobrokat 14 napon 
át megtekintheti.

Ezzel az ülés véget ért.

- Lapunk legközelebbi száma 
kedden, a rendes időben jelenik 
meg.

— Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
nap a református templomokban a következő 
lelkészek végzik az istentiszteletet: A Nagy­
templomban Szele György lelkész; Kőtemp­
lomban 9 órakor Jánosi Zoltán lelkész, 11 
órakor Papp József segédlelkész; Kossuth- 
utcai templomban Boér Károly s. lelkés', 
Ispotálytemplomban Uray Sándor lelkész.

— Nagyidők hősei. A nemzet halha­
tatlan dicsőségű gárdájából való hősök közül 
alig ól már néhány száz az országban. Vala­
mikor a Máriás lobogóért s ezért az ősi 
földért s az azóta fakadt magyar kultúráért 
folyt a vérük. A történelem legragyogóbb 
lapjainak legendás eseményeit ők csinálták, 
a Damjanits, Bem, Guyon, Klapka katonái. 
Egymásután olvashatjuk a lapok napi króni­
kájában, hogy a nagy idők hős katonái kö­
zül mindennap temetnek egyet-egyet. Viski- 
Czébel János volt negyvennyolcas honvéd­

hadnagy, a debreceni honvódegyesület alel- 
nöke, nyugalmazott királyi adótáros az 
aranyórdemkereszt tulajdonosa junius 5-ón 
nyolcvankét éves korában meghalt. Idősb 
U. Szabó Mihály volt negyvennyolcas fő­
hadnagy volt országgyűlési képviselő, egy- 
háztanáosos városi képviselő életének 80-dik 
esztendejében meghalt Hajdúböszörményben.

— A központi választmány csütör­
tökön délelőtt tiz órakor ülést tartott. A 
gyűlés egyetlen tárgya a három kerület kép­
viselőválasztás! jegyzőkönyvének bemutatása 
volt. A jelentések szerint a választási moz­
galmak minden rendzavarás nélkül folytak 
le, fegyveres erő használata sehol sem vált 
szükségessé.

— Házasság. Gál Zoltán dr. ügyvéd 
lapunk fe elős szerkesztője junius 8-án tar­
totta esküvőjét Nagyváradon Weisz Ella ok­
leveles zenetanárnővel.

— Vógh Gyula nyugalomban. Deb­
recen város egyik régi, érdemekben gazdag, 
szorgalmas tisztviselője, Végh Gyula főka­
pitány nyugalomba vonult. A város csü­
törtöki közgyűlése 40 évi szolgálat után 
penzionálta Végh Gyulát, aki tudvalevőleg 
pár hónap óta betegsége miatt szadadságon 
volt. — A nyugalomba vonuló főkapitány 
egyike volt a város legszorgalmasabb tiszt­
viselőinek. Igaz, hogy sokan gáncsolták Végh 
Gyulát, a kitői azonban nem lehet megta­
gadni munkaszeretetét, amely szabadságo­
lásáig meg volt nála. — Most, hogy pen­
zióba megy, őszintén kívánjuk, hogy jól ki­
érdemelt nyugalmát sokáig élvezze.

— A zenede hangversenye. A deb­
receni zenede ma este 8 órakor hangversenyt 
rendez a következő műsorral. Sauer E. Szól- 
susog. Előadja: Holländer Olga. Dr Vrabély 
Ármánd. Monolog. Előadja: Vass Jolán. 
Godard B. Gondoliera. Előadja: Tüdős Kata. 
Mendelssohn F. Capriccio brilLnt. El id- 
ják: Kulcsár Gizella, Simonovits Rózsi. 
Schröder K. Gordonka verseny. Előadja: 
Szenes János. Raff J. Rigaudon. Előadja : 
Greczko Ilona. Chaminade C. Pas des échar- 
pes. Előadja: Killer Margit. Händel G. F. 
Sonata G. moll. Előadják: Fráter István és 
Freund Erzsi. Rubinstein A. Valse caprice. 
Előadja: Simonffy Irén. Leoncavallo R. 
Bohémélet dalműből. Musette dala. Offen­
bach J. Hoffmann meséi cimü dalműből. 
Olympia dala. Engel Camillo. Serenata. 
Énekli: Mandel Irén. Lavotta— Kun. Szere­
nád a Tisza-ház előtt. Előadják : Fráter Iván 
Szántó Magda, Molnár Ernő és Füredi, 
László. A műsor egyes számainak előadása 
alatt az ajtók zárva lesznek. Helyárak : a 4 
első széksorban számozott ülőhely ára 50 
fillér, a többi sorokban ülőhely, valamint az 
állóhely ára 20 fillér.

— A szinügyi bizottság ülése. A
szinügyi bizottság szombaton délelőtt ülést 
tartott, amelyen Zilahy Gyula színigazgató­
nak a múlt szezon bezárásáról és az újabb 
szerződésekről szóló jelentést tárgyaltai A 
bizottság tudomásul vette, hogy' Szilassi ' 
Etel továbbra is a társulat kötelékében ma- • 
radt, továbbá Payer Margitnak a Solymosi j 
szinósziskola növendékének szerződtetését 
azzal a feltétellel, hogy Payer Margit csak 
mint segédszinósznő fog működni. A páho­
lyokat törzskönyvelő bizottság a következő 
változtatásokat eszközölte : Néhai Simonffy

Imre páholyát B napra Komlóssy Arthn 
a Komlossy Arthurét Kovács Gvni„ ''.a 
pánra, az özv. Kovács Lászlóimét n ,ls’ Aladárra és dr Fráter Imrére utó# 
vegén a Komlossy Arthur felszí«', ,Jés 
kapcsán a debreceni második szinhá, uSa ebeséről szállongó hírek is szőnvlÍL t 
mitek K. Tóth Mihály kulturtanácsnl* 
kijelentette, hogy pozitívumot néni k 
dologrol, csupán annyit hallott Vv 3 
mozgalom indítói a Bika szálloda „itóV 
sóvei együtt óhajtják a kérdést mftliT

— Gróh Ferencet meglonták r
Ferenc prépostnál rég idő óta szolgált wS 
József. A prépost tegnap nem volt ot hm ' 
ezt az időt a szolga arra használta fel L’ 
feltorte Groh Ferenc róasztal fiótiát 8y760 korona 80 fillért ellopott Gróh^ ént 
a lopásról jelentést tett a rendőrségen 2 
a nyomozást megindították, s kihullom, 
Watlert. A szolga bevallotta* hogy 'Umlw 
ő követte el. Elmondta, hogyT Üt*“ 
plébánia kertjében ásta el. A rendőrsé»L8
is találta és átadta Grőh Ferencnek “ki
kijelentette, hogy nem kívánja a Wú U 
megbüntetését. ^1 ller

- Debreceni repülőgép fíudapes- 
ten. Szatke Ferenc debreceni mérnök aki 
repülőgépét kiállította a városházán, jelenleg 
Budapesten dolgozik egy uj gépen. Szatke 
tudvalevőleg repülést kísérelt meg Debrecen­
ben első számú gépével, de szerencsétlenül 
járt. Most újat konstruál Budapesten. A 
munkával igen előrehaladt, s mint hiilik 
még a repülő-versonyek alatt készen lesz 
vele.

— Házasságkötések. Az állami anya­
könyvi hivatalban az elmúlt héten a követ­
kező házasságkötések történtek: Erdős 
János—Szilágyi Mária, Pénzes Sándor- 
Dezső Erzsébet, Feholki Imre—Mudai Irén 
Ováry József—Mali Katalin, Compó József 
—Samu Zsuzsánna, dr Gál Zoltán—Weisz 
Ella, Kertész Sámuel—Gelberger Erzsi, Ih- 
dovánec Mihály—Borús Zsuzsánna, Kozák 
Imre—Hengler Margit, Vadkerty Péter— 
Kis Mária, Holovács János— Földényi Mária, 
Orosz Ferenc—Benedek Anna.

— Járványos nyakszirtmerevédés. 
Püspökladányban napokkal ezelőtt járvány- 
szerüieg lépett föl a nyakszirtmerevedés. A 
járvány egyre nagyobb méreteket ölt, úgy, 
hogy már komoly veszedelemtől lehet tar­
tani. Alig múlik el nap, hogy valaki meg 
ne kapja e feltétlenül halálos kimemenetelü 
betegséget. Tegnap Mogyorósi Aladár 43 
éves ladányi lakos halt meg nyakszirtmere- 
vedésben. Ugyancsak tegnap nyakszirtmere- 
vedósben megbetegedett. Pálfy Dezső 9 
éves fin pár óra alatt meghalt, továbbáRé/ci 
Sándor ladányi lakos, ki szintén a halállal 
vivődik.

— A Zenede évzáró vizsgái. A deb­
receni zenedében a vizsgák a következő sor­
rendben fognak megtartatni: Junius 13-án, 
délután 4 órától kezdve: a zene öríénet s 
összhungzati tanfolyam növendékei 14-én, 
délután 4 órakor: a zongora-tanszak elő­
készítő II. osztályának, valamint a közép- 
tanfolyama I. és' II. osztályának növendé­
kei. 15-én, délután 4 órakor: a zongora-tan­
szak középtanfolyama III. IV. és V. osztá­
lyának növendékei. 16-án, délután 4 órakor: 
a zongora-tanszak középtanfolyarn VI. ősz-

Ga"bányi Sándor szén- és fakfireskedö Csapó-u. S§-
Raktáron tart: porosz- és waggon kőszeneket, kokszot, kovács- 
szenet és vágott fát.________ Házhoz szállítva.

a móltól
Közhasznú intézmény VÉGH GYULA szüosmester moly­

kér ellen védő, biztosító és raktározó intézete

sz., az udvarban.
dák, úti bundák, szőnyegek, gal- 
IOVÁSÁT bevésett szigorú, szolid 

========== Tisztelettel:

FŐ-UTCA 4S
Férfi- és női-, városi bundi 
lérok, karmantyúk MEG 
árak mellett eszközli.

Koncz. József kifogástalanul 
fest, vegyileg 
tisztit minden­
nemű ruhákat.

Főüzlet és gyár:

miyJiiis-i 10. SSy
Fióküzletek:

2. és VEr-u. 3. (Zenede
udvar).
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(Álvánák és kimüvelési tanfolyamának nö- 
övendékei 17-én délután 4 órától kezdve: 

?eí»edü-tanszak elókószitő tanfolyamának s 
en/óDtanlolvamának I. és II. osztályú nö­
vendékei. l'8-án, délután 4 órától kezdve:
I hegedű-tanszak középtanfolyamának III—IV 
A kimüvelési tanfolyamának növendékei. 
19-én, délelőtt 10 órától kezdve : a gordonká­
ig én’ektanszak, valamint a szavalat! tanfo­
lyam növendékei, este 8 órakor a Royal- 
szálló termeiben: vizsgálati hangverseny és 
jutalomdijkiosztás.

— Közegószsógi intézkedések. A
nyári hónapok Debrecenben mindig vesze­
delmesek voltak, mert a rendőrség által ki­
adott rendelkezéseket a közönség nem igen 
tartotta meg. Ä főkapitányság most a nyár 
elején kötelessógszerüen kiadta felhívását, 
amelyben a ragályos betegségek és járvá­
nyok elkerülése miatt szigorúan utasítja a 
közönséget az általános tisztaságra. Az ellen­
őrzés nem marad el, mert a rendőrség egész 
nyár alatt megvizsgálja a házakat, piacokat 
s vendéglőket. — Ahol a tisztaság ellen ki­
fogásolni való lesz, a pénzbüntetés és el­
zárás nem fog elmaradni.

— A mai football-match. Ma délután 
tartja fél öt órai kezdettel a nagyerdei sport­
téren a Kolozsvári Vasutas Sport-Club és a 
Debreceni Torna-Egylet labdarugó mérkő­
zését. A match iránt széles körben, nagy 
érdeklődés mutatkozik, mert a kolozsvári 
csapat Magyarország egyik legerősebb vidéki 
csapata. A D. T. E. csa'ársorába uj erős 
anyag került, mig a védelem a régi, erős 
Kolozsvár csatársorában néhány erős fővárosi 
játékos szerepel, igy Herschkovics Antal 
(Törekvés), Biró Klein József (D. T. E.)

— Kereskedőifjak dalestólye. A
debreceni kereskedőifjak egylete szépen si­
került dalestélyt tartott tegnap este. — A 
nagyszámban összegyűlt előkelő közönség 
élvezettel hallgatta végig a kitünően össze­
állított programra számait. A hangversenyt 
reggelig tartó tánc követte.

— Grósz Ernő a konzervatórium
tanára. A konzervatórium fejlődését fénye­
sen igazolja az, hogy Grósz Ernő okleveles 
zongoratanár az iskola kötelékébe lépett. A 
hírneves művész, ki Németországot nem régen 
utazta be, mint zongora virtuóz, Lipcsében 
művészi oklevelet, Sondershausenben kar­
mesteri, ónektanári, Budapesten állami tanári 
oklevelet nyert. P. Nagy Zoltán igazgató 
u zongora, magánének és az elméleti tár­
gyuk tanítására hívta meg Grósz Ernőt.

— Előadás a munkáskertekben. A
debreceni inu káskert egyesület által az 
idén berendezett kertészeti iskola termében 
(volt Szotyori-major) Nádassy tanár ma, 
vasárnap délután 4 órakor népies előadást 
tart a konyha ós gyümölcskertészetről. Ezek 
az előadások vasárnaponként ismétlődni fog­
nak. Az egyesület vezetősége ezen előadá­
sokon minden érdeklődőt szívesen lát.

— Véredény elmeszesedésben 
szenvedők tt régismert Ferencz 
Jozsef-kesorüvizben egy egészen 
természetes és minden megerőlte­
téstől mentes jótékony hashajtót ta­
lálnak. Miután a Ferencz-József • 
víznek sokkal jobb ize van, mint a 
közönséges hashajtószereknek, a már 
hosszabb idő óta betegeskedők kü­
lönösen szeretik. Átlagos adagnak 
elegendő 100—150 gramm valódi 
Ferencz Júzsef-keseriiviz, mely éh­
gyomorra veendő.

— Ülés az egyháznál. A debreceni 
ref. egyház gazdasági bizottsága junius hó 
13-án délután 4 órakor az egyház tanács­
termében ülésezik. Folyó ügyek.

— Dr. Vadon Géza újabb győzelmes 
szerepléséről kapunk hirt. A kiváló athléta 
— ki az idén már a budapesti Magyar Ath- 
letikai Club színeiben versenyes, megnyerte 
a budapesti egyetemi athlóták nemzetközi 
versenyén a magasugrást 182 cm. impozáns 
ugrásával, győzelme annál értékesebb, mert 
az idén e számban ez volt az első startja ós 
mindjárt classikus győzelmet aratott ellen­
felein oly kiváló eredményei, mely őt az idei 
magyar bajnokság legsanszosabb aspiránsává 
emeli.

— Érettségi vizsgálat a reáliskolá­
ban. Az állami reáliskolában folyó hó 9-én 
ós 10-ón folyt le az érettségi vizsgálat Gó- 
resi Kálmán tankerületi királyi főigazgató 
elnöklete alatt. A szóbeli vizsgálatra 14 ta­
nuló állott, akik közül egy sem vesztett évet, 
mert hárman megbuktak ugyan, de még a 
folyó év szeptember havában javíthatnak. 
Egyszerűen érett 8, jól érett 2: _ Laczko 
Aladár és Liszauer Dezső, jelesen érett név 
szerint Kardos Ferenc.

— Anyakönyvi statisztika. Az elmúlt 
hót folyamán született városunkban 63 lé­
lek, meghalt 52 személy. A heti szaporodás 
tehát 11 személy. Elszomorító csekély szám 
ós még clsmmoritóbbá teszi az az igen sok­
szor nagy szomorusággal tapasztalt tény, 
hogy egyrészt csupa apró gyerekek halnak 
el, másrészt a halálozások nagyrószónek 
valamiféle tüdőbaj az oka. Az anyakönyvi 
statisztikát nézzék meg a város urai, mikor 

í a porról, a locsolásról tanácskoznak!
— A budapesti tőzsde osti zárlata.

Buzakinálat mérsékelt, vételkedv csekély. 
Szilárd irányzat mellett 8000 mótermázsa 
került forgalomba 5 fillérrel magasabb ára­
kon. Egyéb gabonanemüek nyugodtak. Idő: 
borús. A gabonaárak a következők: Búza 
októberre 9.36. Rozs októberre 7.08. Zab ok­
tóberre 7.22. Tengeri júliusra 5.42, uj tengeri 
májusra 5 76. Repce augusztusra 12.10.

— A nap halottal. A tegnapi nap fo­
lyamán az ájiimi anyakönyvi hivatalnál 
a következő haláleseteket jelentették be. 
Papp Lajos ref. 1 hónapos, Varga István 
ref. 5 hónapos, Burg Adolf izr. 5 éves, 
Németi írón ref. 18 éves, Csekő Bálintnó 
ref. 81 éves, Hadházi Piroska ref. 7 hó­
napos

— Az idegesség korszakát éljük és 
ma, midőn a gyors c elekvós főrugója a ha­
ladásnak, mindenkinek futnia kell, gyors 
tempóban kell cóija felé iramodnia. Idegesen 
szaladunk, elfáradunk ós gyakran elfelejtjük, 
hogy a gyors elfáradásnak mily egyszerű 
módon tudnánk gátat vetni. Tudjuk, hogy a 
szilárd, kemény anyagú tárgyon való mene­
telés rázkódást okoz ós az idegeket támadja. 
Amikor kocsin megyünk, ezért keressük a 
gummikereküt ős szerencsére itt van már az 
az idő, amikor a gyalogjáró is élvezheti a 
gummianyag kiváló tulajdonságának, a ru­
galmasságnak óriási előnyeit. Ezt azonban 
csak oly módon érhetjük el, ha nem járunk 
el felületesen, mert miként mindenben, ebben 
is megteremtette kifejlődött fogalmunk a 
látszólagosan azonos, de tényleg csak hi­
ányosan pótló anyagokat. A cipősarok csak 
akkor felelhet meg hivatásának, ha alap­
anyaga a valódi nyers kaucsuk, amely szí­
vóssága következtében szinte korlátlan tar­
tóssága biztosit, bámulatos rugalmassága 
által pedig igazán nyújtja is a várt előnyö­
ket. Nem szabad bármi hangzatos nevű, 
külföldi eredetnek látszatát keltő terméket

elfogadnunk, hanem véssük emlékezetünkbe 
a „Pálma“ szót és követeljük lábbeliszálli- 
tónktól, hogy csakis ezen felírással ellátott 
valódi kaucsuk cipősarkot adjon.

— Vizsgái jutalomkönyvek rend­
kívül leszállított árban kaphatók Aczél 
antiquáriumában.

— Repül a magyar Rákos mezején.
Valóban nagyszerű a technika haladása. De 
nem kevésbbó fontos az emberiségre nézve 
a gyógytudomány tökéletesítése. E téren 
óriási haladást jelent a villamos erőnek a 
betegszervezet gyógyítására ós megerősbitó- 
sóre való felhasználása. Sok százezer ember 
van, akik nemi gyengeségben, fej- ós gyo­
mor bántalmakban, köszvényben, csuzban, 
ischiasban szenvedtek és akiknek egészségét 
a villamos áram adta vissza. Aki mindezek­
ről bővebb magyarázatot kíván, az rendelje 
meg haladéktalanul az Értekezés a villamos 
gyógymódról cimü könyvet, melyet ingyen 
és bórmentve küld meg bárkinek az Elektro 
vitalize!* orvosi rendelő intézet Budapest, IV. 
Semmehveiss-utca 4. félemelet 50.

— Sesta-kerti ó bor, hátasló eladó. 
Cim: Csapó-u. 19.

— Amputált, ferdén nőtt, sérvben 
szenvedő stb. betegek szives figyelmébe. 
Rendkívül érdekes, 3000-nól több ábrával 
ellátott árjegyzék jelent meg az országos 
him Keleti J. Budapest, IV., Koronaherceg­
utca 17. orvosi műszer és betegápolási cik­
kek gyári cégnél. Ez a gyönyörű mü, mely 
megfelelő használati utasításokkal és ma­
gyarázatokkal van ellátva, feltünteti mind­
azokat az eszközöket, melyek a betegápo­
láshoz, egészsége helyreállításához ós ké­
nyelméhez szükségesek. Ezt a remek köny­
vet a cég mindenkinek, akinek ilyen nemű 
cikkre szüksége van, ingyen ós bérmentve 
bocsátja rendelkezésre.

— Szerelem az élők világában, 
Bőlsche világhírű munkája ára 18 korona 
Antalfy Józsefnél.

— Farman. Egy érdekes interjút kö­
zölnek velünk. Ugyanis a junius 5-én kez­
dődött repülőversenyre a világ legnagyobb 
pilótái eljöttek Budapestre ós a Tolnai V i- 
iáglapja sorra meginterjúvolta őket. Farman 
interjúja a legérdekesebb. Ez a világhírű 
repülőember tulajdonképen félig magyar, 
amennyiben anyja, az ismert budapesti 
Weiszmann családból való, akik évtizede­
ken át az Orczy házban vósnöki ipart foly­
tattak, anyja Párisba kerülvén ott férjhez 
ment. Nagyon büszkén említette, hogy az 
ereiben magyar vér pezseg. A Tolnai Világ­
lapját ismerem — úgymond — Hiszen több­
ször hozta már a képemet, melyért köszö­
netéinél fejezem ki.

— Ön e az a nő ? valamint az összes 
Bauman kupiók kaphatók Antalfy Józsefnél.

— Amateur-fénykópószeknek! Álta­
lánosan elismert, kitűnő szalon- és úti fény­
képészeti készülékek, felülmúlhatatlan minő­
ségű pillanat kézi apparátusok, valamint 
mindenféle fényképészeti cikkek Moll A. cég­
nél (Becs, Tuchlauban 6. cs. ós kir. udvari 
szállító) kaphatók. Ezen üzletág alapittatott 
1864-ben. Kívánatra nagy képes árjegyzéket 
bórmentve küld a cég.

— A Royal Park-klubban ma, vasár­
nap délután 5 órától 8 óráig Kiss Béla teljes 
zenekarával játszik. Hauer Bertalan tulaj­
donos.

— Inkább menjünk Rózsához a 
Kistenwlom-bazárban női kalapok, felöltők, 
blúzok 'és Vászon costumet olcsón vásárolni, 
mint Budapesre menni a repülőversenyre, 
hogy drága pénzért a fejünkre essen a re­
pülő gép. 
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— Vártuk az üstököst ós jött az 
amerikai panama-kalap. Az idei szezon leg­
nagyobb slágere. Legújabb ós legkönnyebb 
nyári kalap. Kellemes, mulatságos és olcsó. 
1 darab ára 30 fillér. Kapható egyedül Aezól 
antiquáriumában.

— Még néhány modern üzlet kiadó 
csapó-utca 19. sz. (Knoll-ház) Emelett árva- 
széki hivatal.

Megnyílt
a nagyraktáru, leg­
szolidabb alapon álló

tt, ékszerész
üzlet és műhely.

I f

II
Bebr@ceeu,Fiacu. 41,

(Dreher sorosa rítok mellett)

Óra kü löi 1 legességek!
Ékszerujdonságok,

EzAistnemüek!
Eddig nem létezett olcsó árak!

IRODALOM.
Pályadij székely góbóságokra. Buda­

pesten a. Póterfy-asztal vidám tagjai ötven 
korona pályadijat tűztek ki a legjobb három 
székely góbóság jutalmazására. M ivódik díj 
15 korona. Harmadik dij 10 korona. A pá­
lyázatban mindenki részt vehet, tekintet 
nélkül arra, hogy székely, vagy nem. A 
pályázat célja, hogy a hires srókely adomá­
kat, góbéságokat összegyűlve, közkinccsé 
tegyék. Leveleim: Pótorfy Tamás iró, Buda­
pest, IX., Köztelek. A pályadijat a Póterfy- 
asztal tagjai letétbe helyezték ós a három 
legjobb góbéságnak okvetlen kiadják.

TÁVIRATOK.
A Justh-párt küzdelme.

Budapest, junius 11. A fiigget 
lenségi ós 48-as párt helyiségéP
állandóan nagy számban 
fel a párttagok és képviselők.

„ ftét
keresik

A

komáromi ós fiileki mandátumot 
meg fogják támadni. Több képvi­
selő utazott el ma este azokba a 
kerületekbe, ahol pótválasztás lesz.

Viszály a minisztertanácson.
Budapest, junius 11. A minisztertaná­

cson a trónbeszód szövegének tárgyalásánál 
összekaptak a miniszterek. Lukács ós Szé­
kely ugyanis követelték, hogy a trónbeszód 
a választójog legdemokratikusabb reformja 
mellett foglaljon állást. A kérdés fölött az­
után igen erős vita támadt.

Hofrichtert húsz évre Ítélték
Bécs, junius 11. Amint a lon­

doni, párisi ós prágai lapok már 
reggel megírtak, azt ma este félhi­
vatalosan is megerősítik: Hofrich­
tert húsz évi börtönre ítélték. Hof- 
richter ugyanis a főtárgyalás előtt 
beismerő vallomását visszavonta s 
ezért kapott a halálbüntetés helyett 
ily aránylag enyhe büntetést.

KÖZGAZDASÁG.
A vetések állása. Áz átlagos igen 

kedvező helyzettel szemben már némi szép­
séghibákat is tüntet fel. A rozsda a tulbő 
esőzések következtében több helyen fellépett 
s néhol a szárakra, sőt itt-ott a kalászokra 
is kiterjedt, mig a ködök a virágzásnak 
ártottak. Mivel azonban az esőzéseket szá­
raz, meleg idő váltotta fel, a rozsda terje­
désétől már nem igen félnek, valamint azt 
is biztosra veszik, hogy a záporesők ós jég­
verés folytán megdült vetések rövidesen fel- 
állanak. Egyes helyeken egér-károkról ós ki­
szántásokról is van szó, mig néhol az árpa, zab 
gyenge állásáról panaszkodnak. Áz időjárás 
országszerte eltérő: a felső Duna mentén ós 
Erdély délkeleti részében nagyon kívánják 
az esőt, mig más helyeken állandó száraz 
időre van szükség egészben véve a nagyon 
jó terméshez való kilátások nem csökkentek: 
a búza a rozs sok helyen már elvirágzott s 
a magok szépen fejlődnek. A világtermés 
helyzetét illetőleg Európa minden gabona­
exportáló országában a vetések állása igen 
jó s rekord-termést igórő. Különösen áll ez 
Oroszországra, noha az orosz kormány, hogy 
a gabona előlegek igénylését csökkentse, a 
magántudósitások értékét leszállítani igyek­
szik. Amerikában szintén igen jók a termés 
kilátások, amit bizonyít az, hogy Newyork- 
ban és Chikagóban a búza áru rohamosan 
esik.

A szellők állása ós a borpiac. Nem­
csak a hivatalos jelentésből, hanem a hoz­
zánk érkezett tudósításokból is megállapít­
hatjuk, hogy Magyarország az idén jó ter­
mésre számíthat. A tőkék fakadása kifogás­
talan volt ős szép fürthozam mutatkozik. 
Ha baj nem lép fel, akkor 6 ós fél 7 millió 
hektoliterre biztosan tehetjük az idei termést, 
tehát a tavalyit túl fogja szárnyalni, sőt le­
het, hogy megközelíti az 1908. évi nagy­
termést.

Országos titkári értekezlet a 
marai titkárok a hét folyamán, kedden érte’ 
kezlotet tartottak a budapesti kamaránál 
ez alkalommal egységes álláspontra töreked* 
tek a kamarai illetékek ós a keleti kereskn" 
delmi szerződések munkálatai tárgyában a" 
közös értekezlet az illeték-ügyben a dob ^ 
ceni, a keleti szerződések ügyében a bud° 
pesti titkárt bizta meg emlékirat készíti' 
sóvei. B"

Az országos vámtanács ülése a 
kereskedelmi miniszter junius 14-ón kodu-T délelőtt 11 órára összehívta az orszát 
vámtanácsot különféle vitás vámtételek 
tárgyalása céljából. A gyűlésen Debrecenből 
Szávay Gyula kamarai titkár fog részt 
venni. 5 tibzu

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

(Kéziratokat a szerkesztőség nem ad vissza 
és névtelen levelekre nem válaszol.)

S. T. Fiatalok közt a barátkozásból 
hamar fejlődik ki a szerelem, különösen olyan 
esetben, amikor egyik oldalról a csillogó 
uniformis ós kardbojt másik oldalon a zár­
dában nevelt fiatal leány tapasztalatlansága 
áll szemben egymással. Épen azért ennek”a 
hirtelen kerekedett viszonynak nem kellett 
volna olyan komoly jelentőséget tulajdoní­
tania. Nagy hiba volt az ön részéről, hogy 
szülei tudta nélkül a főhadnagy úrral már 
eljegyzésről beszélgetett. Neki persze tetsz­
hetett az a melegebb közvetlenebb bánásmód 
melyet ön vele szemben — közeli eljegyzé­
sük reményében tanúsított. — De éppen 
abból látszik, hogy az eljegyzést már nem 
óhajtotta, mivel bucsuzás és fólrevonulásá- 
nak minden indoklása nélkül kereket oldott. 
Verje ki hát fejéből a szomorú gondolato­
kat, amelyek a fehér leányálmok elmúlásá­
nak nyomán keletkeztek. Lesz még ön éle­
tében ezután is szerelmes. Akkor lepi meg 
önt ez az édes, sejtelmes érzés, mikor nem 
is gondol reá.

Kiváncsi asszony. Olyan háznál, ahol 
az asszonynak nincs külön boudoirja, igenis 
helyet foglalhat a női Íróasztal a hálószo­
bában.

Egy kicsi leánynak. A szerelemnek 
nincsenek véd vámjai, a szerelem olyan, mint 
a levegő, ott szívjuk be, ahol kapjuk, annyit 
és olyant, amennyit és amilyent kapunk. A 
hideg Norvégiában ós a napsugaras, forró 
Szicíliában ugyanaz a szerelem uralkodik a 
sziveken. Lényegileg semmi különbség nincs 
a szerelemben, ha X. herceg szerelmes, vagy 
ha az egyszerű birkapásztor. A szív a bár­
sony ós a kopott gúnya alatt is csak szív. 
Éppen úgy vergődik, óppon úgy meg vannak 
a könyei, s az örömei az egyiknél, mint a 
másiknál. Kultúra különbség természetesen 
van a szerelemben. A birkapásztor esetleg 
már gyilkol, amikor a herceg egy válópörrel 
intézi el szívügyét.

Választás. Az ország legnagyobb vá­
lasztókerülete a Budapest VI. kerület, ahol 
17,142 választó van.

lANKHAZ
= BUDAPEST. =

Bunk-küzpontunk :
VI., Váol-körut 45. Bankpalota.

Telefon : 02 — 26 (Interurhan).
Díjtalanul nyújtónk bárkinek eznkBzerü f01 vilHgositftHt.. Vtilnszbéivég mindenkor melléklendő.

FOLYÓSÍT U N K:
Törlesztéséé kölcsönöket földbirtokra és bérházakra 10- 76 éves törlesztésre 30/0_3i/«o0_4°/o—4‘/s°/o-os
Jelzálog kölcsönöket Il-od és III-ad helyi betáblázásra 6-16 évre 600-al, esotleg 6* a" u-al.
Személy- ós tárca váltó hitelt iparosok és kereskedők részére, valamint minden hitelképes egyénnek 2t/s—10 évi időtai 
Tisztviselői kölcsönöket állam, törvényhatósági, községi tisztviselőknek és katonatiszteknek fizetési előjegyzésre 

és ólethiztositás nélkül. Ugyanezek nyugdijaira is

kamatra készpénzben.

10 évi időtartamra.
kezes

Értékpapírokra, vidéki pénzintézetek és vállalatok részvényeire értékük 95»o-áig kölcsönt nyújtunk az Osztrák-Magyar 
Bank kamatlába mellett. Tőzsdemegbizásokal a budapesti és külföldi tőzsdékben lelkiismeretesen és pontosan toijo- 
sitünk mindenkori eredménynyel ; az árfolyamokat naponta díjtalanul közöljük. ...

Konvertálunk bármely belföldi pénzintézet által nyújtott jelzáogos-, törlesztéséé-, személyi- és váltókölcsünt. -
nemű bel- és külföldi értékpapírt napi árfolyamon veszühik ós eladunk. Pénzügyi szakba vágó minden reális 
letet a legnagyobb pénzcsoportoknál levő összeköttetéseinknél fogva legelöiivöscbhen bonyolítjuk le. fMT W®*' 
hazunk képviseletére megbízható c löket felveszünk

»ab
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Baby. Magácska bizonyára ifjú még ős 
bohókás nagyon. Ne haragudjék, hogy nem 
km választ arra a kérdésre: lehet-e barát- 

férfi és nő között. Nagyon régi már ez 
nóta s a vitát ebben a kérdésben annó: 

11 vj|ág teremtése után a századik nap kö­
rül eldöntötte maga az Ur, aki az első em­
berpárt angyálaival kifizette a paradicsom­
ból! Ők is azt kérdezték ugyanis az Úristen­
től " mit magácska: lehet-e a férfi és nő kö­

zött barátság ?

Gasparik Ádám
möórás és ékszerész

DEBREOZEN, Hunyadi (Várad-utca) 12. szám.
Ajánlom a mai kor igényeinek megfelelő, újonnan be­

rendezett

órás és ékszer üzletemet
valamint precíz

órajavitó műhelyemet
Raktáron tartom a legfinomabb és legpontosabb sza­
bályozott órákat, u. m.: valódi schweici zsebórákat, 
arany, ezüst, nickel és acél, tokban, a legszebb kivi­
telben. Továbbá fali, inga, iroda, ebédlő, hálószoba, 
konyha és más különféle fali, asztali és ébresztő órákat.

Órák és órajavitások jótállással.
Fali ós asztali antik órák. Olcsó es szép 

ékszerek a legszebb kivitelben.

Pontos kiszolgálás.

A „Debreczen“ szerkesztősége és 
kiadóhivatala Degenfeld-tér 2. sz.

OliCSO írógépek i
Minden rendszerűek, kitűnő állapotban, jót­

állással adatnak el.

„MERCUR
összes rendszerű Írógépek műszaki vállalat 

cégnél. Speciális Javító műhely!

ADLER
elsőrangú gyártmány, teljesen látható irásti 

és legnagyobb átütő képességű

ÍRÓGÉP
kizárólagos képviselet: Debreczen és Hajdtimegyére,

Kellékek:
valamennyi rendszerű Íré, és sokszorosító 

gépekhez I
COPYING OFFYCE1 gépiró, másoló és sok­
szorosító iroda. Telefon 5—40.

Debrecen Arany János-u. 2.
15 Bejárat a Il-ik kapun.

c< Méramaros- 
megye :t

let
ot.

Gyertyánliget
a legszebb, legegészségesebb, 
hegyi gyógyhely, ásványfiirdő és
Csodálatos szép mag-fis fekvés, por- óh szélmontes, 
ozondús, enyhe levegő, kitűnő izü ón könnyön min-nzt- 
hotő tiszta vasforrások. Toljoson borondozott viz gyógy­
intézet. Legradikálisabb gyógysiker: vérszegénység, 
sálikór. Idegesség, neurasthenia, gyomor-bélbojok és 
női bántalmaknál. Kényeim ok, csinos lakások és igon tjo 
ellátás. Igen mérsékelt árak. — Idény: május -október. 
Vasúti állomás : Nagy-Booakó, Gyertyán liget.. Elő­
nyök: 1. Olcsó áruk ós fesztelen életmód. 2. Enyhe éghajlat 
es barátságos környezet.8. Közeli vasútállomás és jo kocsiút.

intorurbtin tolefon. A f tirdőiflaxontósán.

Qwrmvallo\
KINA-BORA VASSAL.

A bécsi 1906. évi egészségügyi kiállí­
táson államdljat és aranyérmet nyert.
Erősitőszor gyöngólkedők, vérszegények 
lábbadozók részére. Étvágygerjesztő, ideg- 
erősitő, vérjavitó szer. — Kiválóan jóízű.

Több, mint 6000 orvosi elismerő nyilatkozat.

J. Serravallo,
csász. és kir. udvari szállító

TRIEST-BARCOLA. 6
Kapható a gyógyszertárakban fél lit. ü. 

2 kor. 60 fill., 1 lit. ü. 4 kor. 80 fill.

Mái ÍSBI 151.

Székelyhíunagy község főpiacán 
fekvő

uradalmi vendégelő

1911 január Hői ujafobi 3 évre 
haHEOiibé: bt» ?:;$a,dó. Reflektánsok ■ 

> ajánlataikat legkésőbb folyó évi július 
1-ig adják be az uradalom számtar­
tói hivatalába, ahol is a feltételeket 
tartalmazó szerződés megtekinthető.

Ajánlom a legjobb kivitelben

Összes gal 
vaufkus 

elemeketl

Vilámhárltó-
anyag

Zseblámpák
pillanatvilá

gltásra

] Csengőket a
1 legjobb
I minőségben

Telefonok
mindenféle

kapcsolásra

Orvosi ké­
szülékek, 
merőeszk.

Motorok, 
Dynamó gé­

pek *

1 Mindenféle
anyag, fel- 

1 szereléshez
Kenjen árjegyzéket.

FÖLDVÁRI h.
debreczeni első elek! rőtet ni kai gyár 
:: ós villamosszcrclósi vállalat ::

Piac-Utca. (Ideiglenes barak.) 
Telefon 168. Telefon 168.

518 mát« t. tm."' '«8-4» O fokú hówtzlel.
Budapest—Rnttkal íövonalon gyorsvonat megállóhely.

Javallatok :

izületi ós izom 
bántalmah), n

gbotcgodósnól, isehius, nouralgiu 
s bőrhoti'gségok CKotóben, ccc.vma.

Y'y.vY, ,1 p Jvi.16rJTi á1 A.tLin?■..') .*>.Űlkkl#'l*UÜu“Im
Orvosi VOZOtÖa ;•' u tilu ivó- OK Padok órák, |> 'i ' -‘linn-, I • .* • ■ 
6 természetes tükörfürd i, pakolás, izzadusi km ik, vi la »zus 
masszázs ós hideg' zgyógykozolvb. Vöm* a- 11 ■; • l(‘n
közopotte, oltorülv" TM i almgymm egyik re. .• '-mi ki mii 
Így megbecsülttől útion int lóggyogyhel.v '•>; 11 : i-s s/op in-Mk 
Logolosébb árok, lugnsuyuM, kenyolem, egv»/.s. l.vU,. .ol< ...
tápláló élelmozÓH. i liir-'ln/i ii' i,i , l;u\ ..........................1 l!l

e!..l..-ló úri kiiziin-M . ' I.
Bléidény: július 1-ig. Utóidény: augusztus «Mól

e g#rr 50% engedmény. " V.l.Ä «.
Képe» prospelí'uss: I ■•» felvilágosítással díjmentesen szóig., y r 1 at lp.azfyatof?*?

Hivatalos íürdőorvos:
DR. ALTH EGON lovag

szókeafőv. gyakorló orvos.

S E IDLkT?'
Csali akkor valódink ha mindegyik doboz 

Moll A. védjegyét ób aláírását tünteti tel.
A Moll A.-fóle Seidlitz-porok tartós gy .p ha­
tása a legmakacsabb gyomor- és altest-bántal- 
mak, pyomorhév, rögzött székrekedés, májb&n- 
talom, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb 
női betogsógek ellen, c jeles háziszernok évtize­

dek óta mindig nagyobb elterjedést szorzott.
Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona. 

Hamisítások törvényileg fenyittetnek.

MOLL'S 
Franibrinnlw* 

Salz

m O LL-FE
A
Csak akkor valódi,

ha mindegyik üveg 
Moll A. védjegyét tün­
teti tol és a Moll-féle 
sósborszesz ncvozo- 
teson, mint fajdalom- 
o állapító bedörzsö- 
lésiszer kösz vény, csuz 
és a meghűlés egyéb 
következményeinél leg- 
ismertesobb népszer.

Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

Moll-féle gyermek szappan.
Legfinomabb, egészen uj módszer szerint készített 
gyermek- ós női szappan, a bőr gyökeres gon­
dozására és ápolására úgy gyermekek, mint 

felnőttek számára
Egy darab ára 40 fill. Öt darabé 1 kor. 80 fill.
Minden darab gyermek szppnn Moll A.-fóle 

védjeggyel van ellátva.
Fő-szétküldés:

MOLL A. gyógyszerész,
cs. es kir. udv. száll, által Bécs, I. Tuchlauben 9
Vidéki megrendelések naponta pósta-utánvét mel­
let teljesítetnek. A raktárakban tcsék határozottan 
Moll A. aláírásával és védjegyével ellátott ké­

szítményeket kérni.

Akinek
rhoomája, ischiassa, kösz vén,ve, 
idegbaja van, annak szívesen adok 
ingyen felvilágosítást erről, hogy 
hogyan szabadultam meg ezen 

bán talmaktól.

BAYER RÁROLtY.
Illertisst-n (Bayer.)

Élelmiszerek, bel- és külföldi 
termények értékesítő vállalat.

Besr Sámuel és Társa
A székesfővárosi pénztárnál óvadékot elhelyezett 
törvéiiyszékilog bejegyzett magánbizományosok
Budapest, Központi vásárosarnok.

Iroda: Csillag-u. 1. Tolefon 42- 26. 
Sürgönyeim : Moor Csillag-utca. 
I’oatatakarék Chcijiio számla 25153.

Elfogadjuk mindonfélo ólolmic'iklc bizományi ér­
tékesítését a legmagasabb napi árban a lógj Hiá­
nyosabb föltételek mellett, gyors és előnyös le­

bonyolítással.
Marhahúst, ülött borjukat, juhokat, 
bárányokat, sertéseket, füstölt kol- 
búszárukat. nyers ós füstölt sonká­
kat, vadakat, élő ós vágott tisztitolt 
baromfit, halakat, élő rákokat, tojást 
mézet, tejfelt, vajat, tehéntúrót, juh- 
turót, Hajtókát, hüvelyes vetoményo- 
ket, mákot, paprikát, zöldségféléket, 
burgonyát, korai főzelékeket, gyü­
mölcsöket, alma. birsalma, körte, 
szamóca, málna, pöszméte, ribisko, 
meggy, cseresznye, barack, szilva, 
görög ós sárgádul»' o, csemegeszőlő 

borszőlő, must, bor all», sth.

A küldemények elmünkre: Központi vá­
sárcsarnok vasútállomáshoz Intózendök
Heti jelentést kívánat; a küldünk és kész 
séggel szolgaiunk mindennemű felvilá­

gosítással.

vr
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pEUSMERT LEGHÍRESEBB
CSÉPL Ő KÉSZLETEK^ 
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ÜZEMKÖLTSÉG. 
rLÓERŐ ÓRÁNKINT 
KB. 1a*2 FILLÉR 

'ÜZEMZAVAROK KiZÁRVA. 
ÁRJEGYZÉK INGYEN.
fi

:dJfc5n$.8»jae'asaaHaB

Globus

Fémlísztitókivonat
jobban tisztit 
mint minden­
fele más.

FémtísztitosXe

i'RO június lo

7556-1910.
Árverési hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tulajdonát képező, a régi téglavető melletti 
52 és fél hold föld az 1910. évi október hó 15-től az 1913. évi október hó 
15-ig terjedő három évre, a folyó 1910. évi junius hó 14-ik napján d. e. 
10 órakor a városháza nagytermében tartandó nyilvános árverésen a leg­
többet Ígérőnek bérbe adatni fog.

kikiáltási ár: 2495 korona.
Arverelni szándékozók kötelesek a kikiáltási ár 10%-át az árverelő 

bizottságnál bánatpénzül letenni.
Az árverési feltételek a városi számvevői hivatalnál a hivatalos 

órák alatt 8—1-ig megtekinthetők.
Debreczen, 1910. évi május hó 27-én.

A városi Tanács.

720 1910. G.

i hirdetés,
A debreczeni ref. egyház gazdasági bizottsága ez évi junius 27-ón 

délután 3 órával kezdve az egyház tanácstermében a következő ornlódi 
földeknek ez évi október 1-től hat évre leendő haszonbérbe adása végett 
árverést tart, melyre az érdeklődőket ezennel meghívja.

A haszonbérbe adandó földek:
1. A Székely-Dienes-féle Egyháztér 1. sz. ház utáni 7 h. 1520 négy­

szögöl mátai utón levő föld; kikiáltási áj;: 282 kor.
2. Egyháztér 10. sz. ház utáni 11. h. 400 négyszögöl mátai utón levő 

föld; kikiáltási ár 400 kor.
3. Egyháztér 5. sz. ház utáni 11 h. 604 négysz, öl mátai utón levő 

föld; kikiáltási ár 410 kor.
4. Szegények-malma telkének 13 li. 303 négysz. öl Cucán levő 

földje; kikiáltási ár 453 kor.
5. Csapó-u leányiskola 4 h. 140 négysz. öl Csapó-u. dűlőben levő 

földje; kikiáltási ár 227 kor.
0. Hutvan-u. kettős iskola telkének 5 h. 1050 négysz. öl Hatvan-u. 

dűlőben levő földje; kikiáltási ár 241 kor.
7. Arok-u. iskola 5 h. 1050 négysz. öl péteríia-utcai dölőben levő 

le; kikiáltási ár 200 kor.
8. Varga-u. leányiskola 9 h. 1050 négysz. öl varga-utcai dűlőben 

levő földje; kikiáltási ár 370 kor.
9- Póterfia-u. leányiskola 7 b. 50 négysz. öl Póteríia-u. dűlőben levő 

földje; kikiáltási ár 293 kor.
10. Miklós-u. leányiskola 0 h. Piac-u. dűlőben levő földje; kikiál­

tási ár 160 kor.
, „ ,11- Baranyi-féle ház utáni 10 h. 947 négysz. öl Varga-u. dűlőben
levő föld; kikiáltási ár 448 kor.

12. Leánynevelő intézet telke utáni 41 h. 1439 négysz. öl Vedres- 
dűlőben levő föld; kikiáltási ár 2220 kor.

Az árverési feltételek a ref. egyház irodájában vannak letéve, hol 
azokat d e. 8—1 óráig bárki megtekintheti. Belőlük csak azt említjük itt 
meg, hogy a kikiáltási ár 10 százalékát az árverezők a küldöttségi elnök 
kezebe készpénzben vagy óvadékkepes értékpapírban az árverés meg- 
kezílese előtt letenni tartoznak; továbbá, hogv a haszonbérlet a legtöbbet 
igerore nezve a jegyzőkönyv aláírásával kezdve kötelező, az egyházra 
ne zve azonban a gazdasági bizottság, illetőleg presbitérium jóvahagvá- 
saval válik kötelezővé. '

Kelt Debreczenben, a ref. egyház gazdasági bizottságának 1910. évi 
május lu, 28-ik napján tartott üléséből. "

Vcescy Imre, Somogyi Pál.
gazd. biz. olnuk. jegyző,

utá-
véd-
csak
min-

Használjon Hagysád FÖLDES féle

Margit-Crémet
hogy arca tiszta, üde és bájos legyen!

A Földes féle Marglt-Orómo a főrangú 
hölgyeknek is kedvenc szépítő szere jk 
egész világon el van terjedve ' ’ z

Páratlan hatása szerencsés összcállitásá 
ban rejlik, a bőr azonnal felveszi és kiváló 
hatása már pár óra alatt észlelhető 

Mivel a Földes féle Margit-Crémet 
nozzák és hamisítják, tessék eredeti 
jegyei lezárt dobozt elfogadni, mert 
ilyen készítményért vállal a készítő 
dennemii felelősséget.

A Földes-Féle Margit Créme ártalmatlan 
zsirtalan és vegytiszta készítmény. ’

A bőr mindennemű tlsztátalansázát 
szeplot, pattanást, mítoszért, májfoltot, rán­
cokat stb. gyorsan és biztosan eltávolít 
Nemcsak az arcbőr, hanem a nyak válj 
és feézfehéritésére és szépítésére is’ leg 
alkalmasabb. Nagy tégely 2 korona, kicsi 
1 korona minden gyógytárban és drogériában.

Készíti és póstán küldi;
FÖLDES KELEMEN, gyógyszerész 

ARADON.
Kapható : Debrecenben Balázs Ödön, Orosz 
Nagy Ferenc, Jósa és Jéna drog. Mihalovics 
Jenő, Mauthner Alfréd, Muraközy László, 
Tóth Béla, H.-Szoboszlón Barbóc Zsigmond’ 
H.-böszürményben Ercsey G., gyógytárakban

CSÁSZÁEÍTJRDŐ.
BUDAPESTEN.

Nyári és téli gyógyhely, a magyar irgal- 
mas-rend tulajdona. Elsőrangú kénes hévvizű 
gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, 
ényelmes iszapfürdők, iszapborogatások, uszo­
dák, külön hölgyek és urak részére. Török-, 
kő • ós rnárváuyiürdők ; hőlóg-, szénszavas- 
ós villamos vízfürdők. — Á fürdők kitűnő 
eredménnyel használtatnak főleg csuzosbán- 
talmaknál és idegbajok ellen. — Ivó-kura a 
légzőszervek hurutos eseteiben s altesti pan­
gásoknál. 900 kényelmes lakószoba. Szolid 
kezelés, jutányos árak. — Gyógy- ós zenedij 
nincs. Prospektust ingyen ós bórmentve küld

az fGáZGATÓSÁG.

9?SZOBRÁNC“
gyógyfürdő Ungmegyében.

Glauborsós, liidog, kénes, sós viz Gyomor és máj- 
botegek magyar Karlsbndja.

Fiirdőidóny: május 15-től szeptember lö-ig. Elő' 
idény május lü-től junius 1-ig. Utóidény szeptem 
bér 1-től 15-ig 30 százalék árengedménnyel a laka 

soknál.
Ez a maga nőmében páratlan gyógyvíz, mint ivó 
gyógymód biztos segélyt nyújt gyomor és búiba 
jóknál s alliasi pangásoknál, makacs székrekedés' 
női enyhén, oldólag hat, máj bajoknál, epoliomok 
és epekövekét) oldólag hat. Vórtódulásokuál, szédü­
léseknél, büdösek, gutaiitési rohamoknál vérolvono 
lag, felszivólag hat. csuzos ós ltöszvényes bántál 
máknál o kór okozta erjedési termékekre, elrako 
dósokra az ízületekben, azok oldására, kiküszöbö­
lésére hat. Kövérség, szivelhájasodás ellen, cukor­
betegségeknél, voscbnjosoknál úgy a cukor, mint a 
fehérjekiválást gyorsan és kedvezően bololyásoljs. 
Mint fürdő, különféle izzadntányokal, daganatoké , 
izületi és csen tbán talmalcat, csontszut kedvezően 
oszlatja. Görvélykóros daganatok, fekélyek ellen,
méh és méh közötti izzadmányok, hasbártya ízzet "
inányok felszívódását elősegíti, a legkülöntéle 
makacs idült bőrbetegségek ellen bámulatos gyo 
san hat. Vasúti állomás az Alföldről és 1 est W 
jövőknek Ungvár. a felvidék és illetve Kassa 
jövőknek Nagymlhály, hoi nan kényelmes bér 

csin 1 és fél óra alatt elérhető.
A viz otthon is sikerrel használható. Ára ogy nagy 
láda 40 üveggel 20 korona, kis láda 20 uve|£ , 
korona. A viz a vasúton szállítási kedvezm y 

részesül.
Megrendelések és tudakozódások: 
gyógyfürdő igazgatóságának Szobráncz W^jon A 
cimzendők. Posta- es távirdaallomas lie V 
fürdő igazgató-orvosa: Russay Gábor i »J

A fürdő Igazgatósága.

\



1910 junius 12. í) EBRE-ŐZEN 9

Kovács Gyula és Társa
női divattermeiben 

Debrecen, Fő-tér 55., 
== Hungária mellett. =

I A legnagyobb válaszlók : Lüszter, vászon 
Selyem Porköpenyekben.

II Angol divatszövet és egyszínű Posztó 
felöltőkben.

III. Remek választók vászon, hímzett batist 
és Etamine Oostfimőkbeu.

IV. Selyem, csipke, Madeira, batist ós zephir
Blousokban.

V. Dús választók: Pongyolákban, aljakban, 
,] ouponok és leányka ruhákban.

Mindezen és még számos divatcikkek a log-
' olosóbb, szabott árak mellett. "

Szilágyi Dezső n. 7.

Gyógyfürdők, villanyozók. belégzési ka­
marák, vizkurák. Asthma, tüdőbajok, 
álmatlanság, vérszegénység, idegesség, 
rheuma, hu lés, kösz vény, női bajok, szív, 

gyomor, bélbajok ellen.
20 szoba olcsó penzióval. Nagy por- 

mentes kert, bentlakó orvos.

HgjT~ Kívánatra prospektus.

Gy<

A Ív i 8y°,morfAjÓB, bélbeteg, étvágytalan, le- 
• 1 soványodáshoz hajlandóshasznaiyaaszámos

áv óta jónak bizonyult gyomorsót, Sohaumann 
gyógyszerésztől Stookerauban A lí i Bzabályozni pa épségben tartani akarja 

1X1 jó emésztését, használja a Sehaumann- 
féle gyomorsót, tapasztalni fogja, hogy más szerek 

ellenében, mily jól érzi magát.
eltávolítja azannal a fölösleges 
gyomorsavat és előmozdítja 

Egy doboz ára 1 korona 50 fillér
GyOmOl’SÓ-paSZtillák^Ysfu^yanazon
hatást teszik, mint a gyomorsó. Ára tarsolyonkint 
phiolával á 10 gyomorsópasztillával kor. 1.50. 
Postai szétküldés levkevesebb 2 doboz megrende­
lésnél — utánvétel Cchaumann gyógyszerész 
Stockerau-ban. Kapható minden gyógyszertár“bn.

Magyarországi főraktár
EGGER L. és Dr. EGGER J.

gyógyszertára Budapesten.

^yomorso
az emésztést.

DR.

Sensatiós találmány ms
„Jupiter öngyújtó fémgyer. 
tya zsirtalan petróleumlöltéssel 
Használatban 10-szer olcsóbb, 
mint az egész közönséges Milly- 
és Starius gyertya, mert az egy- 

gggjj-g szeri töltés 5—6 fillérbe kerül 
és 18—20 órán át mesésen vi­
lágit, a világításnál lehet hol 
nagyobb és kissebb fényre iga­
zítani és ezért mint éjjeli lámpa 
igen célszerű. ,Jupiter“ meg­
gyújtása nélkül csak egy nyo­
mást kell a gyertyán levő gom­
bon tenni és már is ég ! Tiz 
évi jótállás minden lámpáért és

__  igen ajánlatos minden családnál,
szálodánál, templomnál stb. Ára K 6.—,3 drb. K 1G.—, 
6 drb. K 30.—, 12 drb. K 57, — éjjeli világitó tomp- 
sitóval. Utánvétel 1 koronával több, ügynökök, vi­

szont eladók kerestetnek.
fist.-(Ing. Union Unternemung für pat. Erfindungen.

27 Wien, V., Wiedner Hauptstrasse 10 .4

Eladási hirdetmény.
Nagyváradtól 35 percnyi távol­

ságban, az építés alatt levő Nagy­
várad- debreczeni vasút állomása 
mellett fekvő, volt báró Kőnlge- 
wártér-féle

major
az összes gazdasági épületekkel 
és kertészetre kiválóan &lkaima«$
cca 32 hold belsőséggel, továbbá 
cca 32 hold iskolázott fenyő erdő­
vel egészben vagy részben eladó.

Értekezhetni:
Dr Fleischer Lajos

ügyvéd urnái,
Nagyváradon, Rimanóczy-u. 5.

88 munkáslakás!
A waggongyár közelében 88 mun­
káslakás 200 négyszögöl földdel, 
egy vagy két szoba, konyha, mellék- 
helyiségekkel újonnan felépítve, 
vagy anélkül jutányos és kényel­
mes fizetési feltételek mellett eladó.
:: Értekezhetni: ::

Mező Ármin
fatelepén, Wesselányi-tér 6. sz.
:: (Berta gőzmalom mellett.) ::

1

ÉE

—Hajdúnánási vasat
1910. évi junius hó 14-én déli 12 és fél órakor Debreczenben,

a városháza kistanácstermében

miau Mi**
VJ

tart, melyre a részvényesek az alapszabályok 15. és 18. §§-aira való figyelmeztetéssel és annak felemlítése 
mellett, hogy a részvények Debreczenben a Debreczeni Első Takarékpénztárnál (Kossuth-utcza 3), Budapesten 
a „Wiener°Bankverein“ magyarországi fióktelepénél (V.. Nádor-utcza 4. sz. a.) és Bécsben a „Wiener Bank- 
verein“-nál (I., Herrengasse 8.) letehetők, — tisztelettel meghivatnak.

A KÖZGYŰLÉS TÁRGYAI:

1. Igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése.
2. Az 1909. évi zárszámadás előterjesztése, a mérleg megállapítása, a nyereség feletti intézkedés és a 

fel mentvény megadása.
3. Megüresedett igazgatósági helyek betöltése.
4. Á felügyelő-bizottság megválasztása.
5. Az igazgatóság dijainak inegátlapitása.
Az évi mérleg ós zárszámadás, úgyszintén az igazgatóság ós felügyelő-bizottság jelentése ati alapáüa- 

búlyok 17. és a kereskedelmi törvény 198. §-a értelmében a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal a társaság hiva­
talos helyiségében (Debreczen, Kossuth-utcza 3. sz. II. emelet) közszemlére kitótetnek és a részvényeseknek 
rendelkezésére bocsáttatnak. — Debreczen, 1909. május 14.

Az igazgatóság.

1 1

* ; „ f
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1 FÉMX-gyógyfardő
Téli és nyári gyógyhely.

Magy varad mellel*.
Európa leggazdagabb kénes hóvviz-forrása^ vizhőfoka 49 C. 17

millió liter napi mennyiség.

Csuz, kösmy, ischií s, izzaűiBányok es női betegségek ellen.
1909 fcvben 9200 beteg hagyta el gyógyultan és javultan a pá­
ratlanul hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait, tükör-kad, iszap mod 
és szénsavas fürdők, 250 kényelmes lakószoba, társalgó, zongora- 
és olvasóterem, kitűnő vendéglők, állandó elsőrendű cigányzene, 
vasárnaponként katona zene, tennispálya, gondozott sétautat*. 4U 
holdas park és fenyveserdő, 16 személy vonat közlekedik május 1-tol 
a Félix-lürdő állomására naponta. Posta, távírda, intemiban telelőn. 
— Curtaxe és zenedij nincs. •— Prospektust küld az Igazgatóság.
Eg-ésK éven at nyitva. Egéssi éven át nyitva.

302—1910. G.
Árverési hirdetés.

Szükségtelen
többé émelygős izti, ét­
vágyat rontó keserű vi­
zet használni, amidőn 
tizszeri használati a 40 
fillérért vásárolhat báN 
hol sokkal biztosabban 
ható, jóizü ős étvágy- 
:: gerjesztő

indacukorkát.
mely törvényesen védve 
van. Tegyen kísérletet 
s meg fog e készítmény 
jó hatásáról győződni. 
Egy tekercs ára (mely­
ben 10 darab van) 40 íiil.

Mindenütt kapható.

A debreczeni ref. egyház a debr. 10619. sz. tjkvben A 18. lírsz. 
alatt irt 264 h. 1156 négyszögöl uj osztású földjének, mely a mikepércsi 
kövezett ut mentén fekszik, 1911. évi január 1-től számított egymásután 
következő tizenkét évre leendő haszonbérbe adása végett ÍQIO. évi 
junius hó 14. napján délután 3 órakor az egyház tanács­
termében árverést tart, melyre az érdeklődők ezennel meghivatnak.

xxz árverési feltételek a ref. egyház irodájában vannak letéve, hol 
azokat a hivatalos órák alatt bárki megtekintheti. Ezekből az árverési 
feltételekből itt csak a következők tétetnek közhírré: kikiáltási ár

.rtékpapirbí _ ,
jegyzőkönyv aláírása folytán feltétlenül kötelező, a ref. egyházra nézve a 
presbyterium jóváhagyásával válik kötelezővé.

Debrcczen, 1910 május hó 18. napján.
Wecsey Imre,

a gazd. bizottság elnöke.

„Gyöngyvirág Créns"
az arckrémek gyöngyei
Szeplő, májfoltok, pattanások s 
bőrbajok ellen kiváló jó szer. Si­
mává, fehérré s üdévé teszi az 
arcbőrt! Sem higanyt, sem ólmot 
nem tartalmaz. A nappalra 
való krémé nem zsíroz, mig az 
éjjelre való zsíroz. Egy tégely 

ára egy korona. Kapható:

Mihalovits Jenő
„Kígyó“ cimü gyógyszertárában. 

DEBRECEN.

fuj gyógyfürdő Debrecenben
I Kénes iszapfürdő és sziksós iszapfürdő Debrecenben, a Margit-fürdő intézetben-

1 - , . , 1 , 1 . 1 . / 1 # # . 1 / t . 1 -_ _K - T, n n> f* f\ ríh OTA rheumában, csuzban, koszvenyben, 
biztos 1 1 - - - - * "**■ -
_ást találnak 
berendezett
Kénes iszapfürdő vagy sziksós iszapfürdő ára teljes kiszolgálással és ápolással együtt 2 k0101^

Az iszapfürdő használata után a fürdő-vendég a nagy pihenő teremben elhelyezett ’ kényelmes nyugágyou bepako 
és ápolásban részesül, amiért külön díjazás nem jár. eözfütés-

A pihenő-terem 20 ágyra van berendezve, vilannyal világítva, nyáron kellő szabad levegővel, télen központi g 
sei ellátva.

Az iszapfürdő nyitva van mindennap: Aknck.
Reggel 6 órától déli 12 óráig férfiaknak. Délután 1 órától esti 6 or ig n ^

A nagyérdemű érdeklődő közönség szives pártfogásába ajánlom a szenvedő emberiség javára [létesített ezen 
fürdő-osztályomat.

Ma nyílt meg.
Margit-fürdóintézet Debrecen^
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m
1 DEBRECZEN SZAB. KIR VÁROS

VILÁGÍTÁSI-VÁLLALATA.
Városi üzlet Piac-utca 81. szám alatt.

£**=%»

ff

I

f

Elvállalja:' “;
légszesz és villamos vezetékek és felszerelések berendezését világítási és ipari célokra.

Gázkonyháknál és főzőknél az elhasznált légszesz leg­
feljebb egyharmadrész áru, mint a fatüzelés költsége. 
Légszeszkályhák és fürdőberendezések könnyű és ve­
szélytelen kezeléssel, füst, korom és szemét nélkül.
Szép es olcsó lámpák, csillárok as hozzávaló felszerelések kaphatók.

Elsőrendű pirszén (koksz)
=—— házhoz szállítva olcsóbban, mint bárhol és ——

Tiszta porosz kőszén
meg[reindellietí>

a légszeszgyárban vagy a városi üzletben,
— valamint épületek és fagyárak megvédésére való =

Fekete kőszén-kátrány
tetszés szerinti mennyiségben.

Mindennemi felvilágosítással szívesen szolgál az igazgató

Debreceni Jenő
gépészmérnök.

Telefon. Városi üzlet: 90. sz.Telefon. Gyári: 74. sz.
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PRO HIRDETÉSEK.**-
10 szóig 40 fillér, azontúl min 
den szó 4 fillér; a legkisebb 

hirdetés 40 fillér

x*&* tjM.

francia Delin
újdonságaink

Ajánlat.
óriási választékban 
raktárra érkeztek

Legjobb órák és legszebb ékszerekjét I , T r
állással nagyválaszték és szolid árban |<nCÍ17l1Cl V I DC I Ú PCD
KÚRIÁN GYULA elöswert jóhlrnevl órás és DUOfclldY J»Vw I dl wdL
ékszerésznél Plac-u. 42- Orajavitások ponto-j J
san és jótállással készülnek.

Blousok és kötények leszállított árakon 
beszerezhetők MÁRTON GYULA divat-üzlete-
ben Piac-utca 9., Bika-szálloda_mellgtt____

Ha nincs pénze és szüksége van vászon 
asztalterítő, szövet- és csipke-függönyre, futó 
és nagy szőnyegre. Paplan és flanell takarok, 
férfi- és női felöltők, kész férfi, fiú öltönyre, 
vagy tükör, kép és bútor csekély havi vagy 
heti részletre. — Városi, megyei és allami 
tisztviselők kedvezményben részesülnek. 
Tisztelettel KAISER SALAMON. Hatvan-u. 2 
Hatvan-u. 2. Telefon 685.

UJ KOSÁRFONÓDA Kossuth u. 25. sz. 
Gyermekkocsik és mindenféle kosarak nagy 
választékban. Javításokat gyorsan eszközlök. 
Brand Salamon.

Eladás.
Finom fabor, több évbeli, eladó Szemete 

tanítónál, Rákóczi-utca.

divatáruházában
Debreczen, Kossuth«u. 5.
i X X X X X X X X X X X X X X X X

Telefon Becsből!

Újdonságok
"i kosztüm szövetekben 

franczia delainekben, ’
ruhavásznak és 

zefirekben.
Nagy választékban kapható

Lajos Piai
cégnél

Debreczen, Rózsa-u. I,
Azért, hogy mindenkinek birto­
kában legyen a mi „Cäsar“ zseb 
öngyújtónknak, minden más rek­
lám helyett 15000 darabot most 
a következő árleszállítás mellett 
adjuk 1 darabot 3 K helyett, 
csak 2 K, 3 drb. 4-50, 6 drb. 8 K, 
12 drb. 14 K. Utánvétellel e 
mennyiség eladása után az árak 
eddigc rendes árban ismét fel­
emelkednek. A „Cäsar“ a világ 
leglobb zseböngyujtója. Egy nyo­
más és azonnal tüzet kap, nincs 
benne semmi Batteire ! Évák 

hosszú során tart, kapható

43 ezer lakossal és óriási környékkel 
biró vidéki városban, öt óv óta fennálló, elő­
kelő vevőkörrel rendelkező elsőrangú uridivat, 
kézimunka és rövidáru üzlet, női kalap-szalon­
nal, súlyos betegség miatt azonnal átadó. 
Ajánlatok „Fényes exisztencia“ címen a ki- 
adóhivatalba kéretnek.

Ung. ünior Unternehmung für pat. Ertinndungen.
Wien, V., Wiedner Haupstrasse 104.

ttttTtt f T T f T T T T T T

Eladó 1 négyéves 8 HP cséplőgarnitura, 
egy uj 6 HP magányos cséplő szekrény, egy 
30 HP magas nyomású fekvő gőzgép üzem­
képes állapotban. Debreczeni Lajos, Kolozs- 
vári-uica, Nagyvárad.

Motorkocsi 6 sz------v--,
kerekű mntm-kp.réknár két személyre, oldal

Mindenféle szőnyegek.
.».»w«— 6 személyre, egy 1 

O.V.V»« motorkerékpár két személyre, . 
kocsival, új gummikkal, jó állapotban olcsó 
árért eh.dó. Debreczeni Lajos, Kolozsvan-
utcza. Nagyvárad.___________ _________ ___

Lerántffy-ntca 27. sz. jól jövedelmező 
ház eladó. 

Eladó ház. Egy modern berendezésű 
ház, vízvezeték, fürdő szoba, angol closet, 
gázfelszereléssel, kényelmes beosztással, jó 
mellékhelyiséggel, az udvar csatornázással 
ellátva, eladó. Értekezhetni Darabos-u. 54. 
a tulajdonossal. 

Valódi brfinni szövetek
az 1910. évi tavaszi és nyári idényre.
Egy szelvény 310 m. 

hosszú
elegendő teljes férfi­

ruhához)
(kabát, nadrág és mellény) 

ára csak

1 szelvény 7 korona 
1 szelvény lo korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 
1 szelvény 20 korona

Egy szelvényt fekete szalonruhához 20 koronáért 
éppúgy felöltő-szöveteket, turista-lodent, selyem- 
karoggrnt gyári árakon küld a mindenütt ismert, 

megbízható $8 szolid posztógyár! raktár

Siegel Imhof, Brünn. 111.
Minták Ingyen és bérmentve.

Nagy előnyére szolgál mindenkinek, ha szövet­
szükségletét dlrecte a gyártáshelyén Siegel- 
Imhof cégnél rendeli. Óriási forgalma miatt állan­
dóan a legnagyobb választék a legújabb szöve­
tekből. Szabott, legolcsóbb árak ! Bármily kis 
megrendelés teljesítése szigorúan mintahü és 
176 figyelmes.

Agy- és asztalterítők, 
Flanell takarók, Füg­
gönyök, Díván taka­
rók, Viaszos vászon

!! LINOLEUM!!
óriási raktára

Costümök,
Pongyolák,

yiljak,
plonsok,

felölök,
iizletmegnagyobbitas miatt

rendkívül olcsó árban
ijalmágyináU

iN

Sesztina Lajos
vaskereskedése Piac-utca 23,

Donogán a Somossy
3DB .SftECZElT,

Kistemplombazár,
Kronsteiner Károly-féle

viharálló mész

omlotoat-festékek

Ajánl: kerti padokat,
fecskendőket, „H y d r o- 
netce“ kézi fecskendőt kü­
lönböző azőllőpermete-
»őket. Nagy raktár ta­
kar éktttahelyekben,
:: francia konyhákban.

50
Évtizedek óta a legjobban beváltak és min­
den utánzatot felülmúlnak. Egyedüli célszerű 
mázoló anyag már festett homlokzatokra

Zmail homlokzatfestéke
nem fakul, egy — húzásra fed, nem kell 
alapszín, email keménységű — csak hideg 
hideg vízzel keverve használatra kész. Fcr- 
tStlenitö, nem mérges, likacsos. Belső he­
lyiségek, még fcstetlen homlokzatok, faépít­
mények, mint kamrák, pavillonok, körítések 
stb. "festésére rendkívül alkalmas. Kapható 
minden árnyalatban, egy m' költsége 5 1111. 
Mintakönyv és árjegyzék ingyen és bér- 

mentve.

Karteien kívül
MEZŐ ÁRMIN

ipliletfa, deszka- és cserépkereskee.
Wessclónyi-tór 6. sz. alatt,
___1___ moliptt. Karteien kivuj, w*malom mellett. —-olcsó arak

JCarl JCronsfeiner,
WIEN, III. Hauptatraese 120.

I—— Raktár minden nagyobb városban.-----

Mindenkinek saját érdek«o, h°0 
szükségletét nálam szerezzeD

Nyomatott Debreoeen a*. kir. város kör vvr.yomd»-vállalatán»!


